

Vážení spoluobčané,

jsem majitelkou pozemků p. č. 1403/4, 1403/5 a 1409/9, k. ú. Stichovice o výměře celkem 698 m², které se nachází vedle plotu směrem k panelovce u areálu bývalého ACHP u pojezdové dráhy letiště Stichovice. Pozemky jsem získala dědictvím a jsou výlučně v mém vlastnictví (ověřte si na KN, jsou to veřejně dostupné informace).

Proč Vám to sděluji: v pátek **jsem byla na veřejné kulturní akci v obci slovně dosti nevybíravým a vulgárním způsobem napadena** naším spoluobčanem MP, výstup vidělo několik desítek dalších lidí. O co šlo? Napadl mě, že jsem prodala Mostkovice, kde teď bude „spalovna“, za peníze, které získám prodejem svých obrovských pozemků.

Ano, jako každý vlastník, i já mám svá práva včetně toho, že si můžu rozhodovat o tom, jak se svým majetkem naložím, jestli ho prodám, daruji nebo ho využiju jinak včetně žádosti o změnu v územním plánu a zařazení pozemku s jistým určením do jiné plochy. To jsem udělala již v lednu 2023 a můj požadavek je zařazen spolu s více jak dalšími 20 k případnému projednání (a jen aby bylo jasno, nejedná se o požadavek na plochu, na které by se mohly zpracovávat odpady).

Ono těch cca 700 m², které jsou úplně mimo, se opravdu hodí k výstavbě takového zařízení! Myslím, že paní KK, která podala žádost poskytnutí informací dle příslušného zákona a ty jí byly předány, odstartovala další epizodu v seriálu „Spalovna Mostkovice“. Informace jsou použity k pomlouvačné kampani. Možná, že i ostatní žádosti by mohly být vyhodnoceny, že mohou mít s touto aktivitou nějakou souvislost. Takže se těšte, třeba dojde i na ostatní žadatele.

Petiční výbor a ti, kteří jim bezmezně věří, odvádí „skvělou práci“. Musím vyzvednout i ochotu jedné dámy, která chodí do rodin a vysvětluje, že proto je ta dotyčná pověřeným zastupitelem (rozumějte Vánská), protože má kolem tolik pozemků, že by stačily na několik takových zařízení a je to všechno domluvené (prodej za velké peníze a ještě tučná cílová odměna za provedenou změnu územního plánu). Je to tak přízemní a ubohé, nechápu, jak se někdo může k takovým praktikám snížit.....

Tak si kladu otázku, co bude následovat dál? Už tu byl anonym, prověřování nekalých praktik některých zastupitelů..... Budeme se vzájemně napadat, osočovat, útočit na sebe? A to jen proto, že jsem já (mluvím teď výhradně za sebe), nechtěla bezhlavě odsoudit možnost možná pokrokového řešení v oblasti likvidace odpadů, možnost získat pro obec nějakou výhodu, chtěla jsem znát bližší informace a vidět doklady, které by mě přesvědčily o tom, že tento záměr je dobrý či ne. Rozhodně mi nikdy nešlo o žádný osobní profit, jsem člověk, který pro svá rozhodnutí potřebuje dostatek informací a času. Bohužel je to vnímáno jako hendikep a definováno jako „nemít vlastní názor“.

Když ono se lžím, polopravdám, nepravdám, výmyslům a různým smyšleným teoriím hrozně těžko brání. Člověk je tvor snadno ovlivnitelný, závist je mocná a někdo bohužel vždy slyší, co slyšet chce a co se mu zrovna hodí. Chci věřit že ti, co mě znají od dětství, na mě mají stále stejný názor, který měli i před kauzou „spalovna“.

Děkuji tímto petičnímu výboru a jejich příznivcům za to, že v Mostkovicích vyvolali takovou nepohodu, zbytečně emočně vyhocené situace, pomluvy, lži a polopравdy, které se šíří jako lavina. Nepamatuji si, že v mojí obci kdy taková odporná nálada panovala. Bohužel ani několikeré ujištění vedení obce, že k žádnému zásadnímu kroku nedojde, pokud nebude většinový souhlas občanů, nedokázalo zastavit tuto pomlouvačnou kampaň.

Nebojím se a nemám se za co stydět. Jen chci, aby i ti, kterým je situace ohledně možného rozhodování o umístění zařízení na recyklaci odpadů buď lhostejná nebo se bojí připustit a říct nahlas, že by to mohlo přinést i nějaké výhody, věděli, jaké tu máme spoluobčany. Ono příště se bude jednat o něco jiného a může se něco podobného stát každému z vás.

Za mě je jediným správným řešením to, co občané vyslovili hned na začátku: místní referendum. Ať se každý svobodně vyjádří, je to právo každého občana. Chtěla bych věřit v dobro a selský rozum a doufat, že zvítězí nad lží, závistí a nenávistí.

Bc. Ing. Jitka Vánská

1. místostarostka obce Mostkovice

P.S.: Děkuji za gentlemanskou ochranu p. Medříkovi, který aniž věděl, o co se jedná, mě bránil jako ženu.

A ještě dodatek:

Co je to pomluva?

Pomluvu chápeme, jako podstatný zásah do osobnostních práv „pomlouvané“ osoby za pomoci šíření nepravdivých informací o této osobě. Formou tisku, písemně, ústně či na internetu. V důsledku tohoto jednání může dojít k narušení soukromí dané osoby, poškození jeho/její dobré pověsti nebo k narušení pracovního života.

Pomluva jako trestný čin

Trestní zákoník definuje pomluvu následovně:

(1) Kdo o jiném sdělí nepravdivý údaj, který je způsobilý značnou měrou ohrozit jeho vážnost u spoluobčanů, zejména poškodit jej v zaměstnání, narušit jeho rodinné vztahy nebo způsobit mu jinou vážnou újmu, bude potrestán odnětím svobody až na jeden rok.

(2) Odnětím svobody až na dvě léta nebo zákazem činnosti bude pachatel potrestán, spáchá-li čin uvedený v odstavci 1 tiskem, filmem, rozhlasem, televizí, veřejně přístupnou počítačovou sítí nebo jiným obdobně účinným způsobem.

Proti takovému jednání je možné se domáhat ochrany svých práv podáním trestního oznámení na státním zastupitelství nebo na policii. Následně se trestním oznámením bude zabývat policie a pokud bude jednání kvalifikováno jako trestný čin bude řešeno soudně. Osobě, která újmu pomlouvané/mu způsobila, může být uložen trest odnětí svobody až na dvě léta a povinnost k náhradě škody.